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ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ПРИ ВИБОРІ ЗАВДАНЬ 

ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

 

С.Г. Поліщук, В.Г. Задорожний 

 

Одним з видів самостійної роботи студентів при вивченні курсу загальної 
фізики в обсязі вищої школи є виконання розрахунково-графічних завдань 
(РГЗ) з відповідних розділів предмета. 

РГЗ складається з набору однакових для всіх студентів задач. Варіанти 
завдань розрізняються тільки числовими значеннями фізичних величин. Пере-
вірка виконаних студентами РГЗ показала, що за такого підходу, при виконанні 
завдань вони використовують як прототипи захищені РГЗ минулих років. І, не-
зважаючи на велику кількість варіантів, самостійна робота зводиться до прос-
тих розрахунків за формулами, які є в прототипі, і оформлення завдання. При 
цьому оцінка не відображає фактичних знань з предмета і абсолютно не врахо-
вується рівень підготовки студента з предмета. 

Для підвищення об’єктивності оцінки знань студента й ефективності да-
ного виду самостійної роботи пропонується диференційований підхід при ви-
борі варіанту завдання з урахуванням рейтингу студента з дисципліни. 

Складені завдання трьох рівнів складності. У першому рівні – задачі, що 
вимагають від студентів знання основних формул і законів розділу фізики і ви-
конання елементарних математичних дій, що вивчаються. У другому рівні, 
окрім знання основних законів і формул розділу, студент повинен володіти пев-
ним математичним апаратом для розв’язання задач. Задачі третього рівня вима-
гають не тільки глибоких знань з предмета, але й аналітичного і, до певної міри, 
нестандартного підходу до їх розв’язання. Кількість комплектів завдань відпо-
відає числу студентів в академічній групі, що практично виключає можливість 
списування один в одного. 

Студент сам вибирає рівень РГЗ і, відповідно, максимальну оцінку за ви-
конане завдання. При цьому кожен студент має нагоду перейти на вищий рівень 
після виконання завдання нижчого рівня, вибраного первинно. При розв’язанні 
додаткового комплекту завдання рейтингова оцінка за РГЗ збільшується. 

Диференційований підхід при виборі варіантів РГЗ примушує студентів 
працювати самостійно, забезпечує тісний контакт студента з викладачем у про-
цесі виконання завдання і об’єктивну оцінку знань. 
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